

Инсайд. Губернатору срочно нужна позитивная повестка

Заметно обострилась критика как губернатора Красноярского края Александра Усса, так и краевого правительства. Предвыборная гонка набирает обороты на фоне негативной ситуации, сложившейся на территории Красноярского края. Коммунальные аварии, коррупционные суды чиновников, повышение цен на ЖКХ, капремонт и, скорее всего, уже на транспорт — так начался год для жителей.

Все попытки нивелировать ситуацию заканчиваются имиджевыми провалами. Ключевой проект федерального уровня, на который делает ставку губернатор Усс в предвыборной гонке, исчерпал свой потенциал оптимизма на данном этапе. Метротраму нужны видимые сдвиги, а о новом проекте строительства и сроках его утверждения предпочитают не говорить, что само по себе говорит.

Плохая



экологическая ситуация в крае с рекордными НМУ и пассивная позиция краевого правительства в решении данной проблемы, также регулярно подвергаются критике и ухудшают политические позиции. Несмотря на все разговоры о необходимости газификации и электрификации, которые могли бы ощутимо повлиять на экологию региона, край свою заинтересованность в переходе с угля на более чистые энергоносители не проявляет, что добавляет камней в огород губернатора из-за «Сибугля», контролируемого сыном губернатора Артёмом (который под следствием в Италии и России).

Главы краевых городов также не добавляют оптимизма предвыборной повестке губернатора.

Другими словами, Александру Викторовичу срочно нужна позитивная повестка, которую не может дать его команда. Нужны конкретные и серьезные положительные результаты работы краевого правительства, которых попросту нет.

Пока же политическая интрига предстоящих перевыборов главы края идёт только в одну сторону — политического кризиса губернатора Усса и администрации Красноярского края.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com Источник: https://t.me/pnkk_ru ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 16084
24.01.2023, 22:18 📄 379

URL: <https://babr24.com/?IDE=240616> Bytes: 2035 / 1845 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)